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ESTADO DO CEARÁ

coNSÓRcIo PÚBLEo DE §AÚDÊ DA MIcRoRREGÉo DE TAUÁ

CPSMT

ATA DE TNSTALAÇÃo oo coNsELHo FrscAL EM coNJUNTo cou A sEcRETARtA
ExeculvA Do coNsoRcro púBllco DE sAUDE DA MrcRoRRecrÃo DE TAUA -

CPSMT

Aos vinte e seis (26) dias do mês de julho de 2021, às 14:00 horas, reuniu-se o Conselho
Fiscal do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Tauá - CPSMT, através de web
conferência, em virtude do isolamento socialdecorrente da pandemia do coronavírus SARS-
CoV-2 causador da doença covid-19, conforme ajustado por ocasião da Assembleia Geral
Ordinária do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Saúde de Tauá - CPSMT
ocorrida no dia 23.O7.24X, para tratar da instalação do Conselho Fiscal, para o biênio 2021
a2023 através de reuniâo conjunta com a Secretaria Executiva do Consórcio, considerando
a necessidade de tratar de demandas do referido Conselho Fiscal, presentes o Sr. José
Ariston Alves de Lima - Secretário Executivo do Consórcio, a Superintendente Regional de
Saúde do Sertão Central- Conselheira representante do Estado do Ceará, Sra. Vania Maria
Cavalcante de Sousa, a Conselheira representando o Município de Tauá, Sra. Cilândia Maria
de Araújo Mota e o Conselheiro representando o Município de Aiuaba, Sr. Francisco Dário
Cavalcante Mota, e ainda, o Assessor de Comunicação do Consórcio, Sr. Renê Clair
Carneiro Pinheiro. O Sr. Secretário Executivo fez a abertura dos trabalhos cumprimentando
a todos e mencionando sobre a necessidade de designaçâo de uma pessoa para secretariar
a reunião, sugerindo o nome do Sr. Renê Clair, que foi consensualmente aceito. Em seguida,
o Sr. Secretário Executivo declarou instalado o Conselho Fiscal do Consórcio e passou a
palavra para cada um dos Conselheiros, para que fizessem a auto apresentação. Após as
sucintas apresentaçôes o Sr. Secretário Executivo, informou que havia enviado, pelo
WhatSap, uma cópia da página do Regimento lnterno do Consórcio, especificamente do Art.
24 que trata do Conselho Fiscal e solicitou que fosse feita a leitura por um dos membros
presentes, e a Sra. Cilandia prontificou-se e fez a leitura. Na sequência o Sr. Ariston disse
que precisava ser tratada a escolha do Presidente do Conselho mediante a disposição de
nome do interessado e, acrescentado que após eleito, o Presidente precisaria ver a respeito
da elaboração do Regímento lnterno do Conselho Fiscal, pedindo a colaboração da Sra.
Vânia para ver modelos de outros Consórcios, tendo esta dito que poderia solicitar do
Consórcio de Canindé. O Sr. Dário interveio indagando se apenas seriam os representantes
dos MunicÍpios de Tauá e Aiuaba, tendo o Sr. Ariston respondido que oficialmente o
Município de Arneiroz faz parte do Consórcio, mas que este não assinou o Contrato de
Programa e nem o Contrato de Rateio deste ano, não tendo dessa forma, representação no
Consórcio até que se regularize. A Conselheira representante do ft/unicípio de Tauá, Sra.
Cilândia colocou seu nome à disposição pera Presidência, o Sr. Dário disse que seria bom
por que esta mora em Tauá e a Sra. Vânia, afirmou ser favorável e ter o mesmo pensamento,
o fato desta já morar em Tauá e também por ter experiência como auditora, que para esta
estava aprovado. A Sra. Cilândia agradeceu a todos. Tendo sido eleita, de forma consensual
e unânime, a Sra. Cilândia Maria de Araújo Mota, Conselheira Fiscal representante do
Município de Tauá, para o cargo de Presidente do Conselho Fiscal do Consórcio Público de
Saúde da Microrregião de Tauá - CPSMT, para o biênio 2A21 a 2021, com o início no dia
26 de julho de2A21e término em 31 de dezembro, de 2023. O Sr. Ariston transferiu a palavra
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e condução da reunião para a Sra. Presidente eleita, esclarecendo antes, da necessidade
de iniciar logo a agenda de funcionamento (do Conselho), pois de acordo com o previsto no
Contrato de Programa do Consórcio, prêcisava serem feitas as avaliaçôes des prestações
de contas bimestrais do Consórcio, que o Conselho Fiscal precisa analisar e aprovar as
contas deste, e que já tinham as contas dos meses de janeiro a junho do ano em curso,
pendentes de aprovação pelo Conselho, assunto que também poderia ser tratado com a
Direçao do Consórcio, para os encaminhamentos, e também, ser vista a referida aprovação
do Regimento lnterno do Conselho. A Sra. Presidente afirmou, que sabia que contaria com
o apoio dos colegas nesta nova atribuição e que acreditava poder conduzi-lo de forma mais
tranquila, que iria apropriar-se das legislações pertinentes e ver junto com a Sra. Vania, que
se disponibilizou colaborar com modelo sobre a questão do Regimento lnterno e do
funcionamento sobre as prestações de contas. O Sr. Ariston sugeriu a criação de grupo de
WhatsApp para facilitar a comunicação entre os Conselheiros. A Sra. Presidente indagou ao
Sr. Dário e Sra. Vânia se desejavam fazer algum pronunciamento. O Conselheiro Dário disse
estar à disposição como representante do Município de Aiuaba para o que fosse preciso na

nova empreitada na caminhada pública. A Sra" Vânia disse que estava na Superintendência
à inteira disposição para contribuir nesse processo de reorganizaçâo do Consórcio
Público de Saúde da Microrregião de Tauá, que agradecia a oportunidade para
parabenizar o brilhante trabalho que a Sra. Presidente Patrícia juntamente com a
equipe dela, que está com dois meses no Consórcio buscando trabalhar de forma
técnica com todos os mêmbros do Consórcio, tendo convocado os aprovados
através da Seleção Pública do Edital no 27, da Escola de Saúde Pública e, tendo
parabenizado e agradecido o Sr. Ariston pelo compromisso de procurar observar a
legislação vigente, o estatuto e de seguir as normas como realmente devem ser,
inclusive com a implementação e implantação que até então não tinha, do Conselho
Fiscale do Conselho Consultivo, que estão previstos no Estatuto do consórcio e que
estava muito feliz em vivenciar este novo momento do Consórcio de Tauá, que não
podia estar presente fisicamente por ser uma região ampla e possuir extensa
agenda, mas que estava à disposição com sua equipe da Superintendência, que
passaria seu contato, e que seria uma satisfação contribuir. A Sra. Presidente
agradeceu o convite da Sra. Prefeita de Tauá, mencionado que a mesma sempre
tem tomado decisões bem acertadas, trabalhando muito a questão da ética, da
responsabilidade e da transparência, o fazendo no Consórcio através da pessoa do
Sr. Ariston, que aceitou o convite para somar e ajudar dentro das suas possibilidades
na continuidade do brilhante trabalho do Sr. Ariston, que já dirigiu o Consórcio tempo
atrás, que contava com seu apoio e que todos poderiam contar com esta e, que
apesar das atividades rotineiras que tinham, acreditava que dariam seu melhor. O
Sr. Ariston pediu a palavra e agradeceu a fala da Sra. Vânia, que já considerava
parceira nesse processo, e que nesta primeira reunião se comprometia para
elaboração da ata e depois encaminharia à Sra. Presidente para recolher as
assinaturas, que estava à disposição para apoiar e que também precisa do apoio de
todos os Conselheiros para apreciar as contas do Consórcio e, que fazia parte do

consónoo púslrco os saúog DA MrcRoRREcÉo os rnuÁ
Rua Abigail cidrão de oliveira, 190 | colibris I cEP 63.660-000 I Tauá - cE

L

,,t ,F,
2



T

\
ESTADO DO CEARÁ

CONSóROO PÚBLrcO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃo DE TAUÁ

CPSMT

processo e quer sempre o melhor para a populaÉo de Tauá e dos Municípios
integrante da Microrregião. A Sra. Presidente agradeceu ao Sr. Ariston, disse que já
havia feito suas colocaçôes para o momento e agradeceu aos demais presentes,
reafirmando quê tinha a certeza que seriam parceiros nesta nova empreitada. Nada
mais havendo a tratar, a Sra. Presidente do Conselho Fiscaljuntamente com o Sr. Secretário
Executivo, declararam encerrada a reunião, determinando a mim Secretário designado para
ato, Iavrasse digitalmente a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos
Conselheiros Fiscais e demais participantes.

MOTA
Presidente e Conselheira - representante do Município de Tauá

VANIA
Conselheira F

DE
do Estado do Geará

Francisco Dario Cavalcante Mota
Conselheiro Fisca! - representante do Município de Aiuaba
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